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Páratlan siker – a Soproni Egyetem
professzora az európai erdészeti
felsőoktatási hálózat élén
Mostantól Prof. Dr. Heil Bálint, a Soproni Egyetem Erdőmérnöki Karának (SOE EMK) dékánja vezeti az
európai erdészeti felsőoktatási intézményeket összefogó nemzetközi szervezetet. A Silva Network új
elnökét a szervezet 2025. évi tudományos konferenciáján, a Zólyomi Műszaki Egyetemen választották
meg. A nagyszabású szakmai találkozó keretében a hálózat tagjai egyhangúlag támogatták a
szavazáson a magyar jelöltet. A Silva Network jelenleg több mint 60 európai erdészeti egyetemet
foglal magába, és 1987-es alapítása óta folyamatosan működik, ezzel az egyik legrégebbi és
legelismertebb szakmai szövetség a kontinensen.

A Soproni Egyetemen, és azon belül az Erdőmérnöki Karon 2020 óta megvalósult oktatási és
szervezeti reformok eredményességének elismerése a mostani választás sikere, egyben Prof. Dr. Heil
Bálint dékán személyes szakmai munkájának méltatása is – hangsúlyozta a Prof. Dr. Fábián Attila, a
Soproni Egyetem rektora. Hozzátette: az intézményi fejlesztések között kiemelkedő jelentőségű a
2021-ben létrehozott Erdészeti Ágazati Tudásközpont (EÁTK), amely elősegíti az erdőgazdálkodás
korszerűsítését és fenntarthatóságát, valamint támogatja a tudományos kutatásokat, a gyakorlati
tudásmegosztást, egyúttal tovább erősítette a szakmai együttműködést az Agrárszakképzési
Centrumokkal és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával. Az EÁTK révén megvalósult a szakmai
képzések vertikális összehangolása a szakképzéstől az egyetemi szintig, valamint új alapokra került a
szakmai képzések minőségbiztosítása is. Ez a modell nemcsak hazai viszonylatban tekinthető
példaértékűnek, hanem hozzájárul a magyar felsőoktatás és agrárszakképzés modernizációjához is.

A Silva Network magyar elnökének szakmai hátterét a Soproni Egyetem négy karának és tudományos
kutatóintézetének interdiszciplináris közege biztosítja, ahol az erdészet, a faipar, a közgazdaság-
tudomány oktatását 125 éves hagyományokkal bíró pedagógusképzés egészíti ki – emelte ki Prof. Dr.
Fábián Attila rektor. A Silva Network tudományos konferenciájának záróeseménye Selmecbányán
zajlott, ami szimbolikus jelentéssel is bír: innen indult el 1808-ban az a magyar erdészeti felsőoktatás,
amelynek szellemiségét és hagyományait ma a Soproni Egyetem viszi tovább.

Az Erdőmérnöki Kar vezetősége elkötelezett abban, hogy az oktatási és kutatási tevékenységét
nemzetközi szinten is magas minőségben végezze. Egy olyan nagy múltú felsőoktatási hálózatban,
mint a Silva Network-ben kapott vezető szerep komoly lehetőséget ad, egyben felelősséget ró ránk a
tekintetben, hogy aktív szereplői legyünk az erdész szakma európai szintű formálásának. A
selmeci–soproni hagyományaink erre köteleznek bennünket – fogalmazta meg elnöki gondolatait Prof.
Dr. Heil Bálint. Hozzáfűzte: szeretnénk megerősíteni a szervezet tagjai közötti stratégiai
partnerségeket az „Európai Egyetemek” kezdeményezés mentén, többek között az erdészeti oktatás
alapvető vagy nélkülözhetetlen tartalmainak és tanulási eredményeinek kidolgozásával, akár egyfajta
globális mintatanterv kialakításával, mikrotanúsítványok rendszerének egységesítésével, vertikálisan
(több oktatási szinten) összehangolt, újabb közös képzések indításával. Fontos szempont az oktatás
minőségbiztosításának nemzetközi szintű biztosítása is.

A Silva Network tisztújítása alkalmával Prof. Dr. Heil Bálint elnökké választása mellett alelnöki
megbízást kapott Dr. Mika Rekola, a Helsinki Egyetem Erdőtudományi MSc programjának igazgatója
és oktatója. Emellett korábban a Nemzetközi Erdészeti Kutatószervezet (IUFRO) erdészeti oktatásra
fókuszáló kutatócsoportjának koordinátoraként is jelentős szerepet vállalt. A szervezet főtitkári
tisztségét továbbra is Sandra Liebal tölti be, aki a Drezdai Műszaki Egyetem Erdőpolitikai és
Erdőgazdasági Tanszékének munkatársa, kommunikációs és nemzetközi projektfelelősként.
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A megújult elnökség vezetésével a szervezet feladata, hogy elősegítse az erdészeti felsőoktatás
minőségének javítását Európában. A Silva Network támogatja az egyetemek közötti együttműködést,
különös tekintettel a hallgatói és oktatói mobilitásra, valamint az oktatási programok nemzetközi
harmonizálására, emellett ösztönzi a fenntartható erdőgazdálkodással összefüggő tudásmegosztást
és innovációt.
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